

大家好，关于a股市场暴涨暴跌很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于a股市场暴跌原因的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 股市的上涨和下跌，是源于怎样逻辑？资金面，基本面，消息面如何影响股价？](#)
- [2. 现在彻底搞不明白了，为啥疫情这么厉害股市还涨？](#)
- [3. 金融数据良好，股市反而下跌，这是为什么？](#)
- [4. A股的熊市有几次？每次的熊市都是怎样的？](#)

股市的上涨和下跌，是源于怎样逻辑？资金面，基本面，消息面如何影响股价？

个人认为股市的上涨跟下跌跟“变化”有关；参与市场的群体心里发生变化，当下市场的供需关系发生变化，宏观经济发生变化，各种各样的变化，对市场形成影响，从而形成涨跌波动，这可以参考索罗斯的反身性理论。“反身理论是指投资者与市场之间的一个互动影响。索罗斯认为，金融市场与投资者的关系是：投资者根据掌握的资讯和对市场的了解，来预期市场走势并据此行动，而其行动事实上也反过来影响、改变了市场原来可能出现的走势，二者不断地相互影响。因此根本不可能有人掌握到完整资讯，再加上投资者同时会因个别问题影响到其认知，令其对市场产生“偏见”。”

就拿近期市场举个例子，年初各种悲观言论，商誉暴雷不断，个股疯狂下跌；二月份开始市场快速拉升，从2500快速拉高到3129点，创业板更是24个交易日大涨44%，全民高喊牛市，高盛更是喊出：投资者的“错失恐惧”有望推动A股飙升50%！成交量频频万亿的情况下，大妈跑步入场，牛熊交替，市场还是那个市场，只是参与的人，心里发生了变化！

现在彻底搞不明白了，为啥疫情这么厉害股市还涨？

股市等你搞明白，它就不是股市了。股市就是让人搞不明白的地方，你觉得它要涨，一进去肯定是跌的多，反之亦然。庚子年春，疫情爆发，华夏大地积极应对，疫情防控成效明显。反观当前世界各地疫情爆发居高不下，为啥疫情这么厉害股市却还涨呢，有的人说一直搞不明白，现在是彻底的搞不明白了，这是非常正常的事。疫情是偶然的事件发生，股市有其自己的发展规律，遇到了偶然的事件发生，它只会加速或减缓股市原有的运行趋势，而不会改变。从A股来说，疫情爆发前，已从五年熊市的低点中走出了牛市的趋势，疫情对经济金融有影响，肯定也会影响上市公司的业绩，从而影响股价，这是有联系的，但并不是绝对的去期影响，而且疫情

也是有危有机，如航空旅游，电影等行业影响大，医疗保健，网络游戏等产业却受益，疫情经济复苏，国家加大基建投入等受益的行业也是业绩爆发。股市提前发现市场价值功能，疫情防控越来越好，股市提前反应市场行情，加上股市原有的上涨趋势叠加，现在看上去严重的疫情只会越来越防控更好，股市不会等疫情防控完全好转才表现，一定是从它的顶点出现转折时，股市就开始提前反应，普通散户看到的事实真象已是隔夜黄花，在精明的超级机构面前早已布局提前准备好了。

金融数据良好，股市反而下跌，这是为什么？

金融数据向好从来不是支撑股市最大的力量，而支撑股市上涨的最大动能还是资金，情绪！也就是说，如果情绪悲观，资金不敢进入股市，那么再好的数据也都是昙花一现，相反的，如果情绪高涨，资金到位，那么再差的数据也都是给予股市一个回调上车的机会！这就是为什么那么多年里，我们看到了许多次，股市是经济数据反响晴雨表的原因！！

而对于目前的A股来说，下跌只是意味着回调，并不是说，回调下跌了就是趋势改变了！至少从2440点涨到了3288点的过程之中，我看到的是上升趋势的确认，而没有因为3288点跌破3200点而看到了这个趋势的改变，这是非常重要的！

要知道的是前期从2440点涨到了3288点，仅仅用了3个多月的时间，但是成交量却出现了持续的天量行情。这就意味着底部区域里主力和机构、甚至外资的资金正在真金白银的入市，抄底，不是为了玩一把就走，更多的是为了抄底和布局！

但是在2015 - 2018年里，市场积攒的是一个3年左右的套牢筹码密集区，所以涨到了3200点左右已经进入了一个抛压非常大的地方，那么势必会引起分化，散户的抛售！试问，如果一路高歌猛进，哪个散户愿意卖啊？因此未来震荡，回调的洗盘在所难免！

而从个股来看，其实前期涨幅较大的还是那些金融股，权重股，蓝筹股，以及概念炒作的个股，那么未来这些个股的回调力度，空间，可能稍稍会大一些！而对于那些处于底部区域的，前期滞涨的个股来说，许多在里面布局埋伏的主力机构和机构根本没有达到一个盈利，甚至回本的阶段，怎么可能跑！

因此未来可能就是一个指数搭台，概念股炒作的模式转变为一个中小创个股价值回归，唱戏的格局！那么对于未来可能出现的指数回调和下跌来看，这些个股更有逢低吸纳的价值，而不是恐惧逃跑！未来一定要懂得轻指数重个股，机会在价值低估的板块和个股之中！！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

A股的熊市有几次？每次的熊市都是怎样的？

我是一个老股民，几乎经历了在A股历史上所有的熊市。每次熊市中出现的重要低点或历史底部，都伴随着IPO暂停而出现的，而这次是未——一次没有暂停IPO的。看来经过十年熊市磨练，我们的管理层是成熟了。如每次熊市以暂停IPO为标准，则历史上共经历了8次熊市。如：1：1994年7月~1994年12月，低点是325点，暂停时间5个月；

2：1995年1月~1995年6月，低点是524点，暂停时间5个月；

3：1995年7月~1996年1月，低点是610点，暂停时间6个月；4：2004年8月~2005年1月，低点是1259点，暂停时间5个月；

5：2005年5月~2006年6月，低点是998点，暂停时间1年；6：2008年12月~2009年6月，低点是1664点，暂停时间8个月；7：2012年10月~2014年1月，低点是1949点，暂停时间15个月。8：2015年7月-2015年11月，低点是2850点，暂停时间4个月

上述每次历史低点都是在IPO暂停后出现，同时也是在采取许多相关救市措施，产生共振效应后才起死回生的。

我们以最近3次历史大底为例，如：1，2005年6月6日历史大底998点，05年1月24日，下调印花税；05年2月份，开放保险资金入市；05年5月25日，新股暂停发行；2，2008年10月28日历史大底1664点，08年9月提高险资入市比例；9月16日之三个月内，降息+降准4次；9月18日印花税单边征收、国家队汇金公司出手买股票、央企回购股票；9月21日，放松上市公司回购股票管制；12月，新股暂停发行；3，2013年6月25日历史大底1849点。也是在提高险资入市比例，国家队汇金出手买股票，降息，12年10月，新股暂停发行，13年4月，鼓励上市公司回购；至13年6月25日才形成历史大底1849点；

在上述三次历史大底中看到，没有一次不是暂停IPO+相关救市措施叠加而成的，15年的股灾更是如此。而这一次熊市我们看到了什么？这又说明什么？这只能说明近一年的股指下跌，至今还是在国家可容忍的范围内。

中国股市是个政策市，我认为，在救市措施出台后，股指在再下跌约10%~15%左右，这时入市，选好股票，其赢利的概率应该是很大。

关于a股市场暴涨暴跌，a股市场暴跌原因的介绍到此结束，希望对大家有所帮助

。